
Report for Balboa Island Marine Avenue
Survey

C o mpletio n Ra te: 10 0 %

 Complete 684

T o ta ls : 6 8 4

Response Counts

1. Do you favor the Quaint Historical look or do you favor the Classic Contemporary
look for Marine Avenue on Balboa Island?

P
er

ce
nt

I favor the Quaint Historical look I favor the Classic Contemporary look
0

20

40

60

80

100

Value  Percent

I favor the Quaint Historical look 94.6%

I favor the Classic Contemporary look 5.4%



Email Statistics

0
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